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Ⅰ はじめに

Ⅱ 調査対象者

全体

調査対象者数 進学 就職 施設 里親 男子 女子

637名 328名 309名 521名 116名 291名 346名

＊施設：児童養護施設、母子生活支援施設、児童心理治療施設、自立援助ホーム、自立支援施設
＊里親：里親家庭、ﾌｧﾐﾘｰホーム

Ⅲ 調査方法

１．応募申請書に義務付けられた、自己記入式アンケートの回答をデータとして集計した
２．未記入、判別不明は除外した
３．設問には複数回答も含む
４．集計は全体、進路種別、施設種別、男女種別の４種とした
５．回答を総数の占有率として「％」で表示した

進路別 施設別 男女別

  2016年度より社会的養護環境下の子ども達の側面を数値的に捉える試みから応募者の皆さんへアンケートのご協力をお願い致しております。
出来るだけお手を煩わすことのないようにシンプルに回答しやすくを念頭に実施いたしておりますが、
6項目の主要質問と18項目の関連質問からなり、回答を進路別、施設別、男女別に区分集計し「基礎資料編」といたしております。

  資料編は一般の方には数値の羅列で理解に時間がかかることを考慮し、昨年から「分析データ編」として年度ごとにテーマを決めて
シンプルにまとめてみました。昨年は「現在の悩み」と「卒業後の不安」をテーマにいたしました。
 
  本年は「ボランティア」と「アルバイト」を取り上げました。ボランティアは助け合い、社会的貢献を動機とし、アルバイトは生活の資金作りと動機は
違いますが、
それぞれ貴重な自分の時間を切り出す行為です。
その行為を18歳の子ども達がどの様に考え、実行しているかご覧ください。



～分析データ編～

ボランティアの経験・アルバイトの経験Ｐ１　　



Ⅳ　調査結果

◆ボランティアの経験はありますか？

回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

経験がある 462 72.5 72.0 73.1 72.2 74.1 71.8 73.1

経験がない 173 27.2 27.7 26.5 27.6 25.0 27.5 26.9

◆アルバイトの経験はありますか？

回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

経験がある 476 74.7 74.1 75.4 77.4 62.9 75.9 73.7

経験がない 161 25.3 25.9 24.6 22.6 37.1 24.1 26.3

  昨年と本年度は72％を超えました。日本は災害被災国ではありますが、従来の被害は津波、地震と被害地域が特定されておりました。
一昨年からの被害は台風、大雨水害が多く被災地も九州から本州、北海道と日本のほとんど全ての地域が被災地となりました。
自分の住む町、地域が被災地となり助け合いが身近になってきた事がボランティアの実行に影響を与えてきた一つの要因と思われます。
　18歳の子ども達が自らボランティアを実行する数値は心強く感じます。

全体 進路種別 施設種別 男女種別

全体 進路種別 施設種別 男女種別

　3年平均で75％に近い「経験あり」が回答されました。高校生の身分では学校また施設のルールでアルバイト禁止の制限もありますが、
高数値と思われます。職種は毎年「サービス業（飲食店）」、「コンビニ・スーパー」が大半を占めます。
資格なしで短時間可能のアルバイトは高校生に最適でしょう。進学予定の子ども達が進学後のアルバイト収入を76500円と計画しています。
時給単価を950円として毎月80時間の労働です。勉強との両立が問題となります。
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２．生活について

３．卒業後の生活について

Ｐ１０ ６．卒業後の生計について（収支表）

～基礎資料編～

Ｐ１　　 １．未来のつばさ自立奨学支援制度について

Ｐ２　　

Ｐ３～Ｐ４　　

Ｐ５　 ４．アルバイト・ボランティア活動について

Ｐ６～Ｐ９　　 ５．時間の使い方　



Ⅳ調査結果

１．「未来のつばさ自立奨学支援制度」について

（１）どうやって知りましたか？

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ①施設の先生や職員の方々から聞いて 526 82.6 77.1 88.4 98.5 11.2 82.5 82.7

２位 ②里父・里母から聞いて 59 9.3 12.2 6.1 0.0 50.9 11.0 7.8

３位 ④児童相談所の人から聞いて 44 6.9 8.2 5.5 0.2 37.1 4.8 8.7

４位 ⑥その他 6 0.9 0.9 1.0 0.4 3.4 0.3 1.4

５位 ⑤財団ＨＰ・メルマガを見て 5 0.8 1.5 0.0 0.6 1.7 1.4 0.3

６位 ③施設の先輩に聞いて 3 0.5 0.6 0.3 0.6 0.0 0.3 0.6

全体 男女種別進路種別 施設種別

基礎資料  １



２．現在の生活について
（１）あなたは、ご自分の健康状態についてどのように考えてますか？

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①良い 409 64.2 64.6 63.8 63.5 67.2 69.1 60.1
２位 ③普通 119 18.7 20.7 16.5 19.4 15.5 13.7 22.8
３位 ②どちらかと言えば良い 94 14.8 12.2 17.5 14.6 15.5 14.4 15.0
４位 ④どちらかと言えば悪い 14 2.2 2.4 1.9 2.5 0.9 2.4 2.0
５位 ⑤悪い 1 0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.3 0.0

（２）現在、悩んだり困っていることはありますか？（複数回答可）

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①お金のこと 471 73.9 83.2 64.1 76.0 64.7 72.2 75.4
２位 ④親のこと 161 25.3 25.3 25.2 28.2 12.1 20.3 29.5
３位 ③進学のこと 149 23.4 44.2 1.3 21.7 31.0 20.3 26.0
４位 ②就職のこと 147 23.1 10.1 36.9 25.1 13.8 21.6 24.3
５位 ⑨困っていることはない 80 12.6 6.7 18.8 10.7 20.7 16.8 9.0
６位 ⑦健康のこと 58 9.1 10.4 7.8 10.2 4.3 7.6 10.4
７位 ⑧学校のこと 51 8.0 7.6 8.4 9.0 3.4 5.2 10.4
８位 ⑥兄弟姉妹のこと 51 8.0 6.1 10.0 8.6 5.2 8.6 7.5
９位 ⑤友達のこと 44 6.9 7.6 6.1 7.7 3.4 5.5 8.1
１０位 その他 25 3.9 4.6 3.2 4.0 3.4 3.1 4.6

（３）あなたが悩んでいるときに、相談に乗ってくれる人は誰ですか？（複数回答可）

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①施設の先生や職員の方々 431 67.7 65.5 69.9 79.8 12.9 72.9 63.3
２位 ③中学校、高校の友達 380 59.7 61.0 58.3 58.5 64.7 56.0 62.7
３位 ④学校の先生 226 35.5 32.3 38.8 34.7 38.8 38.1 33.2
４位 ⑤施設内の友達 131 20.6 19.2 22.0 24.6 2.6 15.1 25.1
５位 ⑦母 81 12.7 12.5 12.9 15.2 1.7 14.8 11.0
６位 ②里父・里母 79 12.4 15.2 9.4 1.3 62.1 11.3 13.3
７位 ⑥兄弟姉妹 78 12.2 12.5 12.0 11.7 14.7 11.7 12.7
８位 ⑪祖母・祖父 45 7.1 7.0 7.1 6.5 9.5 8.2 6.1
９位 ⑨親族（おじ、おば、いとこなど） 39 6.1 5.8 6.5 6.1 6.0 8.9 3.8
１０位 ⑧小学校時代の友達 39 6.1 5.2 7.1 5.6 8.6 8.2 4.3
１１位 ⑩父 27 4.2 5.2 3.2 5.0 0.9 5.8 2.9
１２位 その他 19 3.0 3.7 2.3 2.9 3.4 2.4 3.5
１３位 未回答 3 0.5 0.6 0.3 0.6 0.0 0.3 0.6

全体 進路種別 施設種別 男女種別

全体 進路種別 施設種別 男女種別

男女種別全体 進路種別 施設種別

基礎資料 ２



３．卒業後の生活について
（１）卒業後の生活について、不安に思っていることはありますか？（複数回答可）

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①経済的な問題 479 75.2 84.5 65.4 76.0 71.6 72.5 77.5
２位 ②新しい生活環境や習慣の変化に適応できるか 330 51.8 44.8 59.2 54.3 40.5 47.1 55.8
３位 ③周囲の人との人間関係 265 41.6 32.3 51.5 42.2 38.8 36.1 46.2
４位 ④仕事または勉強についていけるか 257 40.3 35.4 45.6 39.5 44.0 35.1 44.8
５位 ⑧生活が乱れないか 172 27.0 23.2 31.1 29.6 15.5 26.5 27.5
６位 ⑬学業とアルバイトの両立 162 25.4 49.1 0.3 25.3 25.9 23.7 26.9
７位 ⑤将来の人生設計 153 24.0 23.2 24.9 23.4 26.7 25.4 22.8
８位 ⑪仲の良い友達ができるか 122 19.2 21.6 16.5 19.6 17.2 14.8 22.8
９位 ⑩職場や学校に頼れる人がいるか 114 17.9 10.7 25.6 17.7 19.0 13.1 22.0
１０位 ⑥生き方や人生の目標が達成できるか 110 17.3 17.4 17.2 18.2 12.9 17.5 17.1
１１位 ⑫健康や体力面について 108 17.0 16.2 17.8 17.3 15.5 13.7 19.7
１２位 ⑦孤独感や寂しさ 104 16.3 14.0 18.8 17.9 9.5 12.0 19.9
１３位 ⑨家族との関係 97 15.2 12.8 17.8 18.0 2.6 11.0 18.8
１４位 その他 7 1.1 0.9 1.3 1.0 1.7 1.7 0.6

（２）（１）より最も不安に思っていることを一つ選んでください。

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①経済的な問題 301 47.3 60.1 33.7 47.0 48.3 47.4 47.1
２位 ②新しい生活環境や習慣の変化に適応できるか 101 15.9 9.5 22.7 16.1 14.7 15.8 15.9
３位 ④仕事または勉強についていけるか 57 8.9 6.4 11.7 8.4 11.2 9.3 8.7
４位 ③周囲の人との人間関係 42 6.6 3.0 10.4 7.7 1.7 5.2 7.8
５位 ⑬学業とアルバイトの両立 25 3.9 7.6 0.0 4.0 3.4 3.8 4.0
６位 ⑤将来の人生設計 21 3.3 2.4 4.2 2.9 5.2 4.1 2.6
７位 ⑥生き方や人生の目標が達成できるか 19 3.0 2.7 3.2 3.1 2.6 2.7 3.2
８位 ⑧生活が乱れないか 17 2.7 1.5 3.9 2.5 3.4 2.7 2.6
９位 ⑨家族との関係 16 2.5 1.5 3.6 2.9 0.9 2.4 2.6
１０位 ⑦孤独感や寂しさ 10 1.6 1.5 1.6 1.7 0.9 1.4 1.7
１１位 ⑩職場や学校に頼れる人がいるか 9 1.4 0.9 1.9 1.2 2.6 2.1 0.9
１２位 ⑪仲の良い友達ができるか 6 0.9 1.5 0.3 0.6 2.6 0.7 1.2
１３位 ⑭その他 4 0.6 0.3 1.0 0.6 0.9 1.0 0.3
１４位 ⑫健康や体力面について 4 0.6 0.3 1.0 0.6 0.9 0.3 0.9

進路種別 施設種別

全体 進路種別 施設種別 男女種別

男女種別全体

基礎資料  ３



（３）卒業後の住居はどれにあてはまりますか？

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ①賃貸契約住居 222 34.9 38.7 30.7 35.9 30.2 34.0 35.5

２位 ②学校、職場の寮など 161 25.3 13.4 37.9 25.3 25.0 30.6 20.8

３位 ③施設・里親家庭で措置延長 85 13.3 24.4 1.6 10.9 24.1 13.7 13.0

４位 ⑧まだきまっていない 63 9.9 10.1 9.7 9.6 11.2 8.2 11.3

５位 ⑤グループホーム 32 5.0 0.6 9.7 5.8 1.7 5.2 4.9

６位 ④家庭復帰 30 4.7 5.8 3.6 5.4 1.7 3.8 5.5

７位 ⑦親族の家 19 3.0 2.7 3.2 2.3 6.0 2.4 3.5

８位 ⑨その他 15 2.4 2.4 2.3 2.7 0.9 1.7 2.9

９位 ⑥自立援助ホーム 12 1.9 2.1 1.6 2.3 0.0 1.4 2.3

１０位 未回答 6 0.9 1.2 0.6 1.0 0.9 1.0 0.9

男女種別全体 進路種別 施設種別

基礎資料 ４



４．アルバイト・ボランティア活動について

（１）ボランティアの経験はありますか？

回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

経験がある 462 72.5 72.0 73.1 72.2 74.1 71.8 73.1

経験がない 173 27.2 27.7 26.5 27.6 25.0 27.5 26.9

（２）アルバイトの経験はありますか？

回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

経験がある 476 74.7 74.1 75.4 77.4 62.9 75.9 73.7

経験がない 161 25.3 25.9 24.6 22.6 37.1 24.1 26.3

（３）（２）で「はい」のかたは、どのようなアルバイトですか？（複数回答可）

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ①サービス業（飲食店） 257 40.3 41.2 39.5 41.5 35.3 40.2 40.5

２位 ③コンビニ・スーパー・その他販売 183 28.7 30.2 27.2 29.8 24.1 27.1 30.1

３位 ②サービス業（飲食店以外） 66 10.4 10.1 10.7 10.7 8.6 11.3 9.5

４位 ⑤その他 53 8.3 7.6 9.1 8.4 7.8 8.9 7.8

５位 ④清掃業・その他軽作業 50 7.8 7.0 8.7 8.3 6.0 7.9 7.8

未回答 5 0.8 0.0 1.6 0.8 0.9 0.3 1.2

全体 進路種別 施設種別 男女種別

進路種別 施設種別 男女種別全体

全体 進路種別 施設種別 男女種別

基礎資料  ５



５．時間の使い方

朝ご飯を食べる

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ④１５分 247 38.8 38.1 39.5 39.7 34.5 30.6 45.7

２位 ③１０分 206 32.3 34.8 29.8 31.7 35.3 35.7 29.5

３位 ⑤３０分 63 9.9 10.1 9.7 9.8 10.3 9.3 10.4

４位 ②５分 61 9.6 7.9 11.3 8.4 14.7 13.4 6.4

５位 ①しない 53 8.3 8.2 8.4 9.2 4.3 9.6 7.2

６位 未回答 5 0.8 0.6 1.0 0.8 0.9 1.4 0.3

７位 ⑥１時間 2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.0 0.0 0.6

晩ご飯を食べる

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ⑤３０分 318 49.9 54.3 45.3 49.5 51.7 47.8 51.7

２位 ④１５分 235 36.9 35.4 38.5 37.6 33.6 40.2 34.1

３位 ⑥１時間 42 6.6 6.1 7.1 6.0 9.5 4.1 8.7

４位 ③１０分 31 4.9 3.4 6.5 5.0 4.3 5.5 4.3

５位 ②５分 6 0.9 0.3 1.6 1.2 0.0 1.0 0.9

６位 未回答 3 0.5 0.3 0.6 0.4 0.9 1.0 0.0

７位 ⑦２時間 1 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

８位 ①しない 1 0.2 0.3 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0

全体 進路種別 施設種別 男女種別

全体 進路種別 施設種別 男女種別

基礎資料  ６



通学する（片道）

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ⑥１時間 250 39.2 36.0 42.7 41.8 27.6 33.0 44.5

２位 ⑤３０分 193 30.3 32.0 28.5 29.0 36.2 31.3 29.5

３位 ④１５分 104 16.3 18.3 14.2 15.5 19.8 17.5 15.3

４位 ⑦２時間 31 4.9 5.2 4.5 5.2 3.4 5.2 4.6

５位 ③１０分 25 3.9 4.0 3.9 3.5 6.0 5.2 2.9

６位 ②５分 19 3.0 3.0 2.9 2.7 4.3 4.8 1.4

７位 未回答 11 1.7 1.2 2.3 1.7 1.7 2.7 0.9

８位 ①しない 3 0.5 0.3 0.6 0.4 0.9 0.3 0.6

９位 ⑧３時間より多い 1 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

勉強する

全体順位 回答数 ％ 進学（％） 就職（％） 施設（％） 里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ⑥１時間 172 27.0 30.2 23.6 26.7 28.4 26.8 27.2

２位 ⑤３０分 118 18.5 16.5 20.7 20.3 10.3 20.3 17.1

３位 ⑧３時間より多い 102 16.0 18.9 12.9 13.8 25.9 15.8 16.2

４位 ①しない 101 15.9 11.6 20.4 17.1 10.3 16.8 15.0

５位 ⑦２時間 72 11.3 13.7 8.7 10.9 12.9 7.9 14.2

６位 ③１０分 26 4.1 3.7 4.5 3.8 5.2 3.8 4.3

７位 ④１５分 25 3.9 2.7 5.2 4.0 3.4 3.4 4.3

８位 ②５分 11 1.7 1.2 2.3 1.5 2.6 2.7 0.9

９位 未回答 10 1.6 1.5 1.6 1.7 0.9 2.4 0.9

進路種別 施設種別 男女種別全体

全体 進路種別 施設種別 男女種別
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テレビを見る

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ⑥１時間 166 26.1 26.2 25.9 26.5 24.1 27.1 25.1

２位 ①しない 153 24.0 26.5 21.4 24.0 24.1 22.3 25.4

３位 ⑤３０分 106 16.6 18.3 14.9 16.7 16.4 18.2 15.3

４位 ⑦２時間 84 13.2 10.1 16.5 13.8 10.3 10.3 15.6

５位 ④１５分 36 5.7 5.8 5.5 5.4 6.9 5.2 6.1

６位 ⑧３時間より多い 33 5.2 3.0 7.4 5.6 3.4 4.5 5.8

７位 ③１０分 29 4.6 5.2 3.9 3.6 8.6 5.8 3.5

８位 ②５分 22 3.5 4.0 2.9 3.3 4.3 4.1 2.9

９位 未回答 8 1.3 0.9 1.6 1.2 1.7 2.4 0.3

携帯電話（スマートフォン）を使う

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）

１位 ⑧３時間より多い 174 27.3 24.4 30.4 28.0 24.1 26.1 28.3

２位 ⑦２時間 151 23.7 24.7 22.7 23.8 23.3 26.5 21.4

３位 ⑥１時間 129 20.3 20.7 19.7 19.8 22.4 22.3 18.5

４位 ①しない 104 16.3 13.1 19.7 18.4 6.9 16.2 16.5

５位 ⑤３０分 58 9.1 14.0 3.9 7.5 16.4 6.9 11.0

６位 ④１５分 9 1.4 1.2 1.6 1.0 3.4 1.0 1.7

７位 ③１０分 6 0.9 1.2 0.6 0.6 2.6 0.0 1.7

８位 未回答 5 0.8 0.6 1.0 0.8 0.9 1.0 0.6

９位 ②５分 1 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3

進路種別 施設種別 男女種別全体

全体 進路種別 施設種別 男女種別
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お手伝いする

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①しない 155 24.3 22.6 26.2 26.3 15.5 26.8 22.3
２位 ⑤３０分 120 18.8 19.2 18.4 18.4 20.7 17.9 19.7
３位 ④１５分 109 17.1 18.6 15.5 16.1 21.6 16.8 17.3
４位 ③１０分 86 13.5 14.3 12.6 13.2 14.7 13.7 13.3
５位 ②５分 69 10.8 12.2 9.4 10.4 12.9 11.7 10.1
６位 ⑥１時間 63 9.9 8.5 11.3 10.7 6.0 8.6 11.0
７位 ⑦２時間 15 2.4 2.1 2.6 2.1 3.4 1.0 3.5
８位 未回答 11 1.7 1.5 1.9 1.7 1.7 2.4 1.2
９位 ⑧３時間より多い 9 1.4 0.9 1.9 1.0 3.4 1.0 1.7

外で遊ぶ、スポーツする

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①しない 241 37.8 44.2 31.1 35.9 46.6 25.1 48.6
２位 ⑥１時間 106 16.6 12.5 21.0 17.7 12.1 18.9 14.7
３位 ⑤３０分 102 16.0 16.2 15.9 16.3 14.7 20.6 12.1
４位 ⑦２時間 59 9.3 10.1 8.4 9.6 7.8 12.0 6.9
５位 ⑧３時間より多い 44 6.9 4.6 9.4 6.7 7.8 9.3 4.9
６位 ④１５分 39 6.1 6.1 6.1 6.0 6.9 6.9 5.5
７位 ③１０分 25 3.9 3.4 4.5 4.0 3.4 3.4 4.3
８位 ②５分 12 1.9 1.8 1.9 2.3 0.0 2.4 1.4
９位 未回答 9 1.4 1.2 1.6 1.5 0.9 1.4 1.4

ぼーっとする

全体順位 回答数 ％ 進学（％）就職（％）施設（％）里親（％） 男（％） 女（％）
１位 ①しない 163 25.6 25.6 25.6 25.1 27.6 28.2 23.4
２位 ⑤３０分 117 18.4 18.9 17.8 18.6 17.2 16.2 20.2
３位 ③１０分 92 14.4 14.9 13.9 14.0 16.4 16.2 13.0
４位 ⑥１時間 72 11.3 10.4 12.3 11.7 9.5 11.3 11.3
５位 ②５分 63 9.9 10.1 9.7 9.6 11.2 7.2 12.1
６位 ④１５分 58 9.1 10.4 7.8 8.8 10.3 8.9 9.2
７位 ⑧３時間より多い 36 5.7 4.3 7.1 5.8 5.2 7.2 4.3
８位 ⑦２時間 25 3.9 4.3 3.6 4.6 0.9 2.1 5.5
９位 未回答 11 1.7 1.2 2.3 1.7 1.7 2.7 0.9

全体 進路種別 施設種別 男女種別

進路種別 施設種別 男女種別全体

全体 進路種別 施設種別 男女種別
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６．卒業後の生計について（収支表）
進路種別　平均

就職 進学 就職 進学

給与　※１ 136,100 0 学費　※６ 693 78,291
アルバイト収入　※２ 0 76,515 住居費 32,199 39,001
奨学金（返済あり） 63,268 食費 23,240 19,393
奨学金(返済なし） 68,318 その他生活費 33,806 27,464

その他収入 ※４，※５ 1,078 25,386 おこづかい 16,329 11,210
翌月への繰り越し 37,585 20,518

合計 137,178 233,487 合計 143,852 195,877

平均値は、全応募者から未回答者または0と回答した者を除いた人数で算出。

※１：進学者分はアルバイト収入に入れた。

※２：就職者分は給与に入れた。

※３：その他収入に入れた。

※４：「貯金を取崩す」「仕送り」「その他」

※５：０と回答した人数も入れた。

※６：就職者分のみ０と回答した人数も入れた。

収入 支出

※３

基礎資料  １０
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